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ACTA No. 012 
 
 

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZALEZ:  
Sírvase verificar el quorum señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Llamado a lista. 
 

1. ARIAS FERNÁNDEZ SANTIAGO MIGUEL 
 

2. ASTHON CABRERA DAVID RAMÓN 
 

3. BAUTE GONZÁLEZ GONZALO DIMAS 
 

4. GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL 
 

5. LÓPEZ FLÓREZ LOURDES DEL ROSARIO 
 

6. LLANOS TORRES LISSETE KARINA 
 

7. MENDOZA TORRES WELFRAN JUNIOR. 
 

8. MIRANDA BENAVIDES MERLY 
 

9. PÉREZ ALTAMIRANDA GERSEL LUIS 
 

10. PETRO BURGOS NICOLÁS FERNANDO 
 

11. PULGAR DAZA FREDY 
 

12. RAMOS ESCORCIA MIGUEL ÁNGEL 
 

13. UCROS FERNÁNDEZ FEDERICO ANTONIO 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
9 Honorables diputados, existe el quórum conforme lo establecen los artículos 6 y 7 del reglamento interno. 

PRESIDENTE GONZALO DIMAS BAUTE GONZALEZ: 
Señor Secretario, sírvase leer el orden del día. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Damos lectura para consideración y aprobación del orden del día. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Orden del día: Sesiones ordinarias martes de fecha 27 de abril de 2021. -  Asamblea Departamental del Atlántico.  
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1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA. 

3. HIMNO DEL DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO. 

4. INVOCACIÓN A DIOS. 

5. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 011 DE FECHA 27 DE ABRIL DE 2021. 

6. PROYECTO DE ORDENNAZA PARA TERCER DEBATE 
LITERAL A “POR MEDIO DE LA CUAL SE MODIFICA EL NUMERAL Y UN LITERAL DEL ARTÍCULO 
156 DEL DECRETO ORDENANZAL No. 00545 DE 2017” 

 
7. PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL ATLÁNTICO BAUTE GONZÁLEZ 
GONZALO DIMAS. 
 
8. CLAUSURA DEL PRIMER PERÍODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA ASAMBLEA DEPARTAMENTAL 
DEL ATLÁNTICO, DEL 1 DE MARZO AL 30 DE ABRIL DE 2021, A CARGO DE LA DOCTORA ELSA MARGARITA 
NOGUERA DE LA ESPRIELLA, GOBERNADORA DEL DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO. 
 
9. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
10. CORRESPONDENCIA. 
 
11. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
12. APROBACIÓN DEL ACTA No. 012 DE CLAUSURA CON LA CINTA MAGNETOFÓNICA, DE FECHA ABRIL 
30 DE 2021. 
 
Leído el orden del día para ser sometido a consideración y aprobación por la plenaria. 
              

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
En consideración el orden del día leído, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los 
diputados? 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Aprobado el orden del día a través de la plataforma Zoom. y hacemos el registro de asistencia del honorable 
diputado UCROS FERNÁNDEZ FEDERICO ANTONIO. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Prosiga señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 2 del orden del día Himno de la República de Colombia. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Prosiga señor secretario. 
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SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 3 del orden del día Himno del Dpto. del Atlántico. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Prosiga señor secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 4 del orden del día: Invocación a Dios, a cargo de la honorable diputada LLANOS TORRES LISSETE 

KARINA. 

HONORABLE DIPUTADO LLANOS TORRES LISSETE KARINA: 

Oración de agradecimiento a Dios y plegaria. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 5 del orden del día: Lectura y aprobación del Acta 011 del 27 de abril de 2021. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Tiene el uso de la palabra el honorable diputado GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL. 
 
HONORABLE DIPUTADO GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL:   
Teniendo en cuenta que el acta nos llegó a todos vía correo electrónico, propongo prescindir de su lectura y pasar 
directamente a su aprobación. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
En consideración a la propuesta del honorable diputado, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, 
¿Aprueban los diputados la propuesta? 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Aprobado, señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
En consideración, el del Acta 011 del 27 de abril de 2021, queda aprobada. Se abre discusión y se avisa que se 
cierra discusión, ¿Aprueban los diputados el acta? 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Aprobado señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos señor secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No.6 del orden del día: Proyectos de Ordenanzas para tercer debate. 
 
Lectura del título del proyecto de ordenanza. ““POR MEDIO DE LA CUAL SE MODIFICA EL NUMERAL Y UN 
LITERAL DEL ARTÍCULO 156 DEL DECRETO ORDENANZAL No. 00545 DE 2017” 
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Leído el título para consideración y aprobación. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En consideración, al título del proyecto de ordenanza en debate. Se abre discusión y se avisa que se cierra  

discusión. ¿Aprueban los diputados? 

 

SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 

Aprobado señor Presidente y se deja constancia del voto negativo del diputado NICOLÁS PETRO. 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En consideración de la aprobación, desean los diputados que el proyecto aprobado en tercer debate suba para ser 

sancionado por la Señora Gobernadora, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los 

diputados el trámite para la sanción de la ordenanza?  

SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  

Aprobado señor Presidente y se deja constancia del voto negativo del diputado NICOLÁS PETRO. 
 

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ:  

Señor Secretario, sírvase efectuar los trámites necesarios para que prontamente obtengamos la firma de la señora  

Gobernadora y sea sancionado el proyecto de ordenanza 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Prosiga con el orden del día, Señor secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No7 del orden del día: Palabras del presidente de la Asamblea Departamental del Atlántico Baute González 
Gonzalo Dimas. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Saludos. Hoy culminan las sesiones ordinarias del primer periodo, y se destaca la participación activa de todos los 
diputados. 
El reconocimiento realizado a la mujer por su liderazgo y trabajo hecho a mujeres que representaron a cada una 
delas mujeres de nuestro departamento, 
 
Todos los secretarios departamentales han presentado sus informes de gestión los cuales han sido socializados a 
todos los diputados para que hagan sus apreciaciones al respecto. 
 
Hemos entregado a la gobernadora las facultades para disponer del presupuesto para poder atender la pandemia. 
Nuestro compromiso siempre va a dirigido a nuestra gente, trabajando de la mano con del gobierno departamental. 
Hemos emitido las resoluciones pertinentes y estamos trabajando con el cuidado necesario para que estas 
sesiones ordinarias, se puedan desarrollar efectivamente de manera remota. 
 
Destacamos delante del gobierno departamental el compromiso de nuestros diputados en pagar las cuentas de 
cobro de nuestros contratistas. 
 
Resaltamos los convenios con la ESAP y con la Corporación Universitaria Reformada, para que nuestra gente se 
vincule a estudiar y se capacite en medio de esta difícil situación. Estos convenios cobijan además a los 
funcionarios públicos. 
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Además, apoyados con la ESAP hemos mejorado los procesos administrativos dentro de esta asamblea, 
incluyendo los informes para las entidades de control. 
 
Todos trabajamos en equipo, identificando las necesidades de nuestra gente y contamos con los recursos, la 
tecnología y la plataforma para que los contratistas que nos apoyan, obtengan sus pagos el mismo día. Hoy 
tenemos un resultado óptimo de pagos en 2 horas aproximadamente. 
 
Que Dios nos guarde, nos bendiga y nos dé pronta salida de este difícil momento. Muchas gracias. 
Prosiga señor Secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 8 del orden del día: Clausura del primer período de sesiones ordinarias de la Asamblea Departamental 
del Atlántico, del 1 de marzo al 30 de abril de 2021, a cargo de la Doctora Elsa Margarita Noguera De La Espriella, 
Gobernadora Del Departamento Del Atlántico. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En representación de nuestra gobernadora, el señor secretario RAÚL LACOUTURE, tiene el uso de la palabra. 

 

SECRETARIO GENERAL DE LA GOBERNACIÓN DEL ATLÁNTICO: RAÚL LACOUTURE DAZA: 

Saludos. Señor presidente, admiro su trabajo incesante al frente de la presidencia de la asamblea. 
El fortalecimiento institucional que se ha hecho, es de aplaudir. Cuenta con todo nuestro apoyo para que la 
asamblea siempre esté mejor en la medida de nuestras posibilidades y que sigan avanzando en su propósito, 
 
Agradecemos a todos los diputados por su apoyo en la consecución de las metas del plan de desarrollo, donde 
nos han brindado las herramientas para poder avanzar. 
 
Su apoyo en el avance del proyecto en materia tributaria, que nos permite ser más equitativos. 
 
Nuevamente hacemos el llamado para continuar trabajando con ahínco, como equipo para poder llevar soluciones 
a todos lo atlanticenses. 
 
Desde ya anunciamos que la próxima semana convocaremos sesiones extraordinarias relacionadas con el 
municipio de Puerto Colombia y la construcción del acueducto del norte, ahora que contamos con recursos de la 
nación y pediremos las vigencias futuras relacionadas con la aprobación de ustedes. Esperamos poder contar con 
el concurso de todos ustedes. Muchas gracias. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Seguiremos trabajando de manera proactiva y en equipo y sugerimos más celeridad en los procesos que así lo 
permitan. Proseguimos Señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Punto No. 9 del orden del día: Proposiciones y varios. 
Sin proposiciones. 
 
La diputada KARINA LLANOS sugiere que el Dr. RAÚL LACOUTURE, declare clausurado el primer periodo de 
sesiones ordinarias. 
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PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

Señor secretario RAÚL LACOUTURE, tiene el uso de la palabra. 

 

SECRETARIO GENERAL DE LA GOBERNACIÓN DEL ATLÁNTICO: RAÚL LACOUTURE DAZA: 

Declaramos clausuradas las sesiones ordinarias del período 2021. Muchas gracias. 
 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos Señor secretario 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Punto No. 10: Correspondencia. Sin correspondencia. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos con el orden del día. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Punto No. 11: Llamado a lista y verificación de quórum. 
 
 
 

14. ARIAS FERNÁNDEZ SANTIAGO MIGUEL 
 

15. ASTHON CABRERA DAVID RAMÓN 
 

16. BAUTE GONZÁLEZ GONZALO DIMAS 
 

17. GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL 
 

18. LÓPEZ FLÓREZ LOURDES DEL ROSARIO 
 

19. LLANOS TORRES LISSETE KARINA 
 

20. MENDOZA TORRES WELFRAN JUNIOR. 
 

21. MIRANDA BENAVIDES MERLY 
 

22. PÉREZ ALTAMIRANDA GERSEL LUIS 
 

23. PETRO BURGOS NICOLÁS FERNANDO 
 

24. PULGAR DAZA FREDY 
 

25. RAMOS ESCORCIA MIGUEL ÁNGEL 
 

26. UCROS FERNÁNDEZ FEDERICO ANTONIO 
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SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
13 honorables diputados, existe el quórum. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos con el orden del día 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Punto No. 12: Aprobación del Acta No. 012 de clausura con la cinta magnetofónica, de fecha abril 30 de 2021. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
En consideración, el del Acta 012 del 30 de abril de 2021, queda aprobada con cinta magnetofónica. Se abre 
discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los diputados el acta? 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Aprobado señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Se levanta la sesión y convocará por secretaría.  
 
PARA CONSTANCIA SE FIRMA COMO APARECE. 

 

 

 

                                                      

 

GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ                                JORGE MARIO CAMARGO PADILLA 
                PRESIDENTE                                                                          SECRETARIO 
 
 
 
Elaboró: Claudia Cabarcas Castillo – Asesora Jurídica. 
Revisó:  Jorge Camargo - Secretario  


